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بارمشرح سوالاتردیف

سؤالات 8 از  1  صفحه 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. 1

غ ص .مجموعة اعداد اول، زیر مجموعة اعداد طبیعی استالف( 

 عبارتب( 


x

x 2 1
غص  تعریف شده است. xبه ازای هر مقداری از  

) اگرج(  ) ( )n A n B  آنگاهA  وB ص  .دو مجموعة برابرندغ

75/0

کامل کنید.با عدد یا کلمة مناسب جملات زیر را  2

yخط الف(  موازی محور ...................... است. 2

12ی کسرب( ساده شده

6
پس از گویا کردن مخرج آن به صورت ...................... است. 

5/0

 ه درست را در هر مورد مشخص کنید.گزین 3

ت؟متر مربع است. مساحت هر وجه جانبی کدام اسسانتی 60الف( مساحت جانبی یک هرم منتظم با قاعدة مربع، 

1 )12 2 )15 3 )20 4 )30

 یک از کسرهای زیر نمایش اعشاری مختوم )متناهی( دارد؟ب( کدام

1 )5
6

2 )7
22

3 )7
9

4 )5
6

5/0

الف( اگر  4 , , ,A 2 4 6 8 ، , ,B 4 6 و  7 ,C 1 باشد، مجموعة زیر را با عضوهایش مشخص کنید. 4

  A B C

1

5/0تاسی را دوبار بیندازیم، چقدر احتمال دارد دو عدد رو شده، مثل هم باشد؟ ب( اگر

5/0دو عدد گنگ بنویسید. 1و  2الف( بین دو عدد  5

ب( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید.   
2

4 3
5/0

ج( مجموعة      A x x1 را روی محور نشان دهید. 1

1- 0 12-3-4- 2 3 4

5/0

AEاست. ثابت کنید  BCوسط  Eالف( در مربع مقابل نقطة  6 DE.

B

E

C

A

D

1

ب( دو لوزی متشابهند و نسبت تشابه آنها 
5
7

باشد، اندازة ضلع لوزی  cm21تر، است. اگر اندازة ضلع لوزی بزرگ 

دست آورید.تر را بهکوچک

5/0
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بارمشرح سوالاتردیف

سؤالات 8 از  2  صفحه 

7
دار بنویسید.اصل عبارت مقابل را به صورت یک عدد توانالف( ح 



 
  

 

10
521

7
3

75/0

5/0را به صورت نماد علمی بنویسید. 1/983ب( عدد 

 دست آورید.ج( حاصل عبارت مقابل را به 3 3250 4 25/0

 آورید.الف( حاصل عبارت مقابل را با استفاده از اتحاد بدست  8  x y
2

21

ب( عبارت جبری مقابل را تجزیه کنید.  y y2 121

) دست آورید.ج( مجموعة جواب نامعادلة مقابل را به )  x x3 5 2 101

الف( معادلة خط مقابل را بنویسید. 9

ب( اگر 
 
 
 y

2
جواب دستگاه 

 


 

x y

x y

2 3

2 4
دست آورید.را به  yباشد، مقدار  

1

1

خط  10 y x2 1را در دستگاه مختصات رسم کنید. 1

دست آورید. )مخرج کسرها مخالف صفر است.(های زیر را بهالف( حاصل عبارت 11


  

x

x x x

7 5 3 1
2 2


 

 

x x

x x

2 49 3
7 7

2

ب( تقسیم مقابل را انجام دهید.  x x x2 3 4 225/1

1دست آورید.را به cm 5ای به شعاع الف( مساحت کره 12

تفاع هرم را متر مربع باشد، اندازة ارسانتی 30متر مکعب است. اگر مساحت قاعدة این هرم سانتی 100ب( حجم یک هرم 

د.حساب کنی

75/0

1متر را حساب کنید.سانتی 6متر و ارتفاع سانتی 2ج( حجم مخروطی به شعاع قاعدة 
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بارملاتشرح سواردیف

سؤالات 8 از  3  صفحه 

درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. 1

غص  .مشخص کنندة یک مجموعه است« سه عدد اول متوالی»عبارت الف( 

ب( عبارت


m

m 2 9
mبه ازایفقط   غص  تعریف شده است.، 3

Aبارتعج(  B  یعنی هر عضو مجموعةA عضوی از مجموعة ،B .ص  استغ

75/0

 جملات زیر را با عدد یا کلمة مناسب کامل کنید. 2

y ویه بین دو خطراالف(  x و 2 است. درجه .................... 3

15ی کسرساده شده ب(

3
پس از گویا کردن مخرج آن به صورت ...................... است. 

5/0

گزینه درست را در هر مورد مشخص کنید. 3

 آید؟دست میهای زیر بهمیک از حجمآن کدان یک مستطیل حول عرض اورداز الف( 

خروطم( 4 ستوانها (3 رهک( 2 مهر( 1

 دارد؟ تناوبمیک از کسرهای زیر نمایش اعشاری ب( کدام

1 )3
5

2 )7
2

3 )9
10

4 )1
3

5/0

الف( اگر  4 , , ,A 2 3 5 7 ، , ,B 9 5 و  7 ,C 5 باشد، مجموعة زیر را با عضوهایش مشخص کنید. 7

  A B C

1

5/0؟و سکه را با هم بیندازیم، احتمال اینکه حداکثر یکی از آنها رو بیاید، چقدر استدب( اگر 

3دد عالف(  5 قرار دارد؟3 متوالی کدام دو عدد طبیعی 5/0بین

 ل را به دست آورید.ب( حاصل عبارت مقاب   3 5 55/0

ج( مجموعة    F x x را روی محور نشان دهید. 1

1- 0 12-3-4- 2 3 4

5/0

است. نشان دهید: AB وسط ضلع E، نقطة ABCDستطیل مالف( در  6
 

ADE BCE.

D C

BA E

1

5/0 دست آورید.را به xمتاشبه است. مقدار  xو عرض  10با مستطیل دیگری به طول  8و  20ستطیلی به ابعاد مب( 
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 بارم لاتشرح سوا ردیف

 
 
 

 سؤالات 8 از  4  صفحه 

 

 دار بنویسید.الف( حاصل عبارت مقابل را به صورت یک عدد توان 7 7125 5 5/0 

 5/0 را به صورت نماد علمی بنویسید. 00175/0ب( عدد 

 دست آورید.ترین صورت بهساده عبارت مقابل را بهج( حاصل 


3

3 3

80

2 5
 

75/0 

 الف( حاصل عبارت مقابل را با استفاده از اتحاد بدست آورید. 8  y
2

3 5 1 

 ب( عبارت جبری مقابل را تجزیه کنید. a24 9 1 

) آورید. دستج( مجموعة جواب نامعادلة مقابل را به )  x x2 3 1 8 8 1 

یب و عرض از مبدأ خط شالف(  9 y x4 8  1 را بیابید.20

  ستگاه مقابل را حل کنید.دب( 
 


 

x y

x y

4 11

4
 

1 

yخط  10 x2 .را در دستگاه مختصات رسم کنید 

 

1 

 دست آورید. )مخرج کسرها مخالف صفر است.(های زیر را بهالف( حاصل عبارت 11


 

 

b b

b b2

3
5 6 5

 


  

a

a a a

2 5 1 1
3 3

 

2 

 ب( تقسیم مقابل را انجام دهید.  x x x2 7 5 1 

 

25/1 

 دست آورید.را به باشد. مساحت این کرهیم cm 20ای کره طرقالف(  12

 

1 

دست هبباشد، حجم هرم را  cm5متر است. اگر ارتفاع هرم انتیس 6و عرض  10اعده یک هرم، مستطیلی به طول ق ب( 

 آورید.

75/0 

 .متر است. حجم این مخروط را حساب کنیدسانتی 12و ارتفاع آن  cm8طر قاعدة یک مخروط قج(  

 

1 
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 بارم لاتشرح سوا ردیف

 
 
 

 سؤالات 8 از  5  صفحه 

 

 75/0 ادرستنج(  ستدرب(  ستدرالف(  1

2ب(   هاولطالف(  2 6 5/0 

 5/0 1زینه گب(   2ینه گزالف(  3

ف(لا 4     , , 4 6 1 4 6 1 

6ب( 
36

 5/0 

 5/0 3و  2الف(  5

ب(       
2

4 3 4 3 4 3  
5/0 

-1ج(  0 12-3-4- 2 3 4 

5/0 

6 

ˆˆ و ضلع و زاویة بیندالف( 
 

 


    



AB DC

B C ABE DCE AE DE

BE EC

 

1 

ب(   
x

x
5

15
7 21

 5/0 

الف( 7 10 10 103 7 21 75/0 

/ب(   29 831 10 5/0 

 ج( 3 3 35 2 4 2 2 5/0 

 الف( 8 x xy y2 24 4 1 

) ب( )( ) y y3 4 1 

 ج(     x x x3 15 2 10 5 1 

الف(  9  y x2 ب(   1    y y2 2 3 1  2 

10 
 نقاط 

 
 

1

1
 و  

 
 

0

1
 

 

1 

الف(  11
 

   
x x

x x x x

7 5 3 2 5 2
2 2 2 2

  
( )( ) 

  
 

x x x
x

x x

7 7 3
3

7 7
 

 

2 
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 بارم لاتشرح سوا ردیف

 
 
 

 سؤالات 8 از  6  صفحه 

 

 ب(

  

 





x x x

x x x

x

x

2

2

3 4 2

2 1

4

2

2

 

25/1 

)الف(  12 )       r S r S2 25 4 4 5 100 1 

ب(        v sh h h
1 1

100 30 10
3 3

 
75/0 

)ج(   )      v sh cm 31 1
2 2 6 8

3 3
 1 
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 بارم لاتشرح سوا ردیف

 
 
 

 سؤالات 8 از  7  صفحه 

 

 75/0 ستدرج(  ادرستنب(  ادرستنالف(  1

5ب(   09الف(  2 3 5/0 

 5/0 4زینه گب(   3ینه گزالف(  3

ف(لا 4     , , , , , , 2 3 5 7 9 5 7 2 3 1 

3ب( 
4

 5/0 

 5/0 2و  1بین  الف( 5

3ب( 5  5  3  5/0 

-1ج(  0 12-3-4- 2 3 4 

5/0 

6 

ˆالف(  ˆ
 

 


  



AE BE

A B ADE DCE

AD BC

 

1 

ب(   x
x

20 8
4

10
 5/0 

الف( 7  3 7 45 5 5 5/0 

/ب(   31 75 10 5/0 

 ج( 


33
80

8 2
2 5

 
75/0 

 الف( 8 y y29 30 25 1 

) ب( )( ) a a2 3 2 3 1 

 ج(

 /

   

   

    

 

x x

x x

x x

x R x

6 2 8 8

6 8 8 2

2 6 3

3

 

1 

یب شالف(  9    y x y x4 8 20 2    5و عرض از مبدأ  2شیب  5

ب( 


 

    
 





x
x y

y y
x y

x

x

34 11
3 4 1

4

5 15

3

  

2 
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بارملاتشرح سواردیف

سؤالات 8 از  8  صفحه 

10 
 نقاط 

 
 

0

0
 و  

 
 

1

2
1

الف(  11
   

 
a a

a a

6 5 1 1 5 4
3 3( )




b

b5 2
2

ب(

  

  

 

 



x x x

x x x

x

x

2

2

7 5 1

1 6

6 5

6 6

1

25/1

)الف(  12 )        R S r cm2 2 320 2 10 4 4 10 4001

ب( 
  

  
s h

v cm 36 10 5
100

3 3

75/0

ج( 



  

     
s h

R v cm
2

34 12
8 2 4 64

3 3

1
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